

# 国家外汇管理局邹城市支局多措并举支撑跨境业务稳健发展 兖州煤业外汇资金池扩容约10倍

**汇力惠企**

国家外汇管理局济宁市中心支局  
齐鲁晚报 齐鲁壹点 联合主办

为持续推进跨境贸易和投融资自由化便利化,国家外汇管理局邹城市支局多措并举,推动辖内企业跨国公司外汇资金池升级扩容,支撑跨境业务稳健发展。2019年9月6日,辖内企业兖州煤业跨国公司外汇资金池升级扩容成功,在企业原有额度基础上扩容约10倍,为企业节约成本约2500万元。

## 支持企业跨境资金运营

为确保企业及时了解政策,国家外汇管理局邹城市支局对兖州煤业开展“一对一”政策指导和全流程服务,积极为企业设计提供境内外联动、本外币协同化的多层次金融服务方案,支持企业用好境内境外两个市场。

邹城市支局深入企业开展调研,充分了解企业跨境资金池升级扩容需求及后续发展规划,详细解读了跨国公司外汇资金集中运营管理政策框架及操作实践,对跨境资金池升级扩容后业务发展运营提出了具体的要求,并对企业跨境资金池升级扩容申请资料进行现场验收,提出了完善意见,现场解决了企业及银行在跨境资金池业务办理中存在的问题,缩短了跨境资金池升级扩容的审批时间,为企业深入推进跨国公司集中运营业务提供了有力的支持。

“外汇局及时雨般的上门服务不但稳定了企业的信心,更为企业坚定开展跨国公司跨境资金集中运营业务发展方向吃下了定心丸。”其业务主办企业兖矿集团财务公司副总经理万里涛对当地外汇局主动送政策上门、切实解决企业实际难题的做法表示非常欢迎。

## 搭建银企对接平台

据了解,为了引导银行开发和设计产品,为企业提供精细化服务,实现金融产品和企业需求的对接,邹城市支局为兖州煤业搭建了银企对接平台。

## 打通绿色业务通道

据了解,为支持兖州煤业外汇资金池升级扩容成功,邹城市支局为企业打通了业务办理的绿色通道,第一时间帮助企业解决业务困难。

2019年9月6日,兖州煤业跨国公司跨境资金集中运营业务备案成功,在企业原有额度基础上扩容约10倍,为企业节约成本约2500万元。

“跨国公司跨境资金池业务的开办实现了兖州煤业境内外成员跨境资金集约化管理,搭建统一的跨境业务资金池,充分发挥兖矿集团财务公司金融服务平台功能,提高运转效率,降低财务成本,便利了经常项下资金统一运作。”兖州煤业财务部副部长魏贵培说。

## 外汇e点通

### 1.银行卡境外交易有哪些优势?

个人使用境内银行卡在境外消费,既可以减少携带和使用大额现金,依托商业银行强大的风控保障确保境外支付、资金、信息安全无忧,还可以享受高效便捷的线上线下支付结算体验和丰富多样的境外促销权益。同时,按照有关外汇管理政策,银行卡境外使用、购汇还款等均不影响个人便利化年度5万美元的购汇额度。与现金相比,银行卡在境外支付方面可以说具有天然优势。

### 2.在境内银行开办的所有银行卡都可以在境外使用吗?

银行卡的境外交易权限由发卡行自主设定,部分银行出于风险管理考虑,可能会关闭银行卡境外交易的部分或全部功能。因此,并非所有境内银行卡都可用于境外交易。

### 3.现有外汇管理政策对银行卡境外交易有哪些限制?

个人持境内银行卡在境外提取现金,本人名下银行卡(含附属卡)合计每个自然年度不得超过等值10万元人民币,每卡每日(包含人民币卡和外币卡)不得超过等值1万元人民币。

### 4.什么是暂停持境内银行卡在境外提取现金名单?

个人使用境内银行卡在境外提现超过年度限额的,将被列入暂停持境内银行卡在境外提取现金名单,本年及次年不得持境内卡在境外提取现金。外汇局每日通过银行卡境外交易外汇管理系统向发卡金融机构发送暂停境外提现名单,发卡金融机构应不晚于北京时间当日17时起暂停名单内所列个人使用本机构银行卡在境外提取现金。

### 5.个人如果被暂停境外提现,如何查询前期境外提现记录?

个人被列入暂停境外提现名单的,可向发卡行查询持卡人本行交易明细,也可凭本人有效身份证件向外汇局分支局查询境外提现明细,委托他人进行查询的,应提供委托人和受托人的有效身份证件、委托人的授权书。

**友情提示:**个人使用境内银行卡在境外办理交易,应当遵守个人外汇管理有关规定,不得通过借用他人银行卡或出售本人银行卡等方式规避或协助规避境外提取现金管理。涉嫌银行卡境外交易违规违法行为的个人,按《中华人民共和国外汇管理条例》等有关规定进行处罚。

(国家外汇管理局济宁市中心支局宣)

## 教师节送祝福、学金融知识 交行济宁分行这场活动贴心

本报济宁9月17日讯

(记者 张夫稳 贾凌煜

通讯员 宋新) 9月10日,

交通银行济宁分行的志愿者们带着精心准备的教师节贺卡和无限敬意,来到嘉祥县纸坊镇四村小学,开展金融知识专题宣传活动。

此次活动突出“感恩·祝福”的主题,志愿者们把节日贺卡发放到每位学生手中,让同学们书写对教师最美好的祝福,并送给老师,表达感恩之心和祝福之情。当接过学生们一张张饱含深情的贺卡时,教师们脸

上满是欣慰和自豪。

认识货币、识别假币……送上祝福后,志愿者们给师生带来了一场生动的金融知识宣讲,结合通俗易懂的语言,帮助孩子们从小掌握金融基本常识,提高学生的金融素养和自我保护能力,树立健康理财意识。

本次活动为学生们和教师带来了实用的金融知识,受到学生、教师的高度评价,取得了良好的宣传效果,为营造健康和谐的校园金融环境起到积极作用。

9月12日,泰山保险济宁中心支公司联合太白湖新区投资促进中心,走进石桥镇看望慰问10名老党员和贫困户。双方进行了深入的交流,工作人员们详细询问了他们的身体状况和生活近况,送上面粉、食用油,同时送上诚挚的节日问候和祝福。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 贾凌煜 通讯员 韩超 刘兆炳

## 情浓中秋



### 关于按时缴纳水费的公告

各用水户:

按照《城市供水条例》、《济宁市城市供水管理办法》等法律法规要求,用户在享受用水权利的同时,应当履行按时缴纳水费的义务。为规范市场秩序,我公司依法开展水费清欠专项行动,查处各类长期拖欠水费行为。请广大用户及时关注水费缴纳通知,按时到各营业网点缴纳水费,或通过支付宝、微信等网上支付方式缴费,以免影响正常用水。对拒不缴纳欠费的用户,我公司将依法采取拆表、停止供水服务等措施,并将欠费信息上报社会信用体系管理部门,纳入个人征信系统,同时通过法律途径依法追缴欠费。

用户在用水方面存在疑问,可随时拨打24小时水务服务热线(2321111),我们将一如既往地提供优质便捷的供水服务。特此公告。

济宁中山公用水务有限公司

2019年9月6日

### 金槌拍卖公告

我公司定于2019年9月25日上午9时在邹城市北宿镇便民服务中心,对东故下村2019年度的秋耕承包经营权进行公开拍卖。定于2019年9月25日上午10时在邹城市北宿镇便民服务中心,对梁家岗村2019年度的秋耕承包经营权进行公开拍卖。定于2019年9月25日上午11时在邹城市北宿镇便民服务中心,对小贾村2019年度的秋耕承包经营权进行公开拍卖。定于2019年9月26日上午10时在邹城市郭里镇便民服务中心,对上镇头村所属的土地承包经营权进行公开拍卖。

有意竞买者请致电我公司了解详情,并于拍卖日前持有有效身份证件及相应的保证金交款回单到我公司指定地点办理竞拍手续,即日起在标的所在地展示拍卖标的(拍卖事项如有变更,不再另行公告,以实际通知为准)。

联系电话:0537-2317258 13563730080

公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店三楼

山东金槌拍卖有限公司

2019年9月18日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河

订版电话:0537-2366539